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У 2014 – 2015 році у роботі наукового гуртка взяли участь 10 студентів  II 

– VІ курсів ОКР «Бакалавр» та «Магістр», факультету економіки та бізнесу 

спеціальності «Маркетинг». За цей період всі студенти виконували наукову 

роботу згідно отриманої наукової тематики. Засідання проводились згідно 

графіку, з виступом студентів і дослідженням відповідних тем. 

Наукові дослідження діючого гуртка здійснювались виходячи із сучасних 

проблем маркетингових досліджень діяльності підприємств на  ринку товарів та 

послуг в Україні та за її межами. Робота  наукового гуртка зорієнтована на: 

дослідження загальноекономічної кон’юнктури ринку та конкретних товарних 

ринків, з'ясування місткості ринків; сегментування ринків; дослідження рівня 

конкуренції та конкурентних підприємств; дослідження маркетингових 

комплексів; аналіз результатів господарської діяльності підприємства; оцінка 

ефективності маркетингових заходів, тобто результатів, яких досягло 

підприємство завдяки маркетинговим підходам і методам, формування моделі 

поведінки споживача на ринку. 

Результатами роботи гуртка є участь у щорічних міжнародних та 

всеукраїнських студентських конференціях. Студенти даного гуртка 

систематично виступали з доповідями на гуртках кафедри, приймають участь у 

наукових семінарах, а також у щорічній науково – технічній конференції 

магістрів та студентів ТДАТУ, секція «Маркетинг». Підсумками роботи є 

публікація тез доповідей та статей у вітчизняних фахових виданнях. За 

результатами студентської наукової роботи студенти виборюють почесні 

грамоти, листи подяки. 

За звітний рік в роботі гуртка приймало учать наступні студенти: 

Переклицький В.В. (21 МБМК), Карецький Д.А. (21 МБМК), Кацак А.А. (21 

МБМК), Клименко В.О. (41 МК), Бойко Є.В. (41 МК), Повзло К. (21МБЕП), 

Єрмак О. (21МБМК), Дуріцін О. (21сМК), Андреев А. (21сМк), Пряхіна Г. 

(21сМк) 

За результатами роботи  надруковано  6  тез доповідей у Збірнику тез 

науково – технічної конференції студентів та магістрів за підсумками роботи у 

2014 – 2015н.р. 
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